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Estimado proveedor, a continuación encontrará las preguntas frecuentes relacionadas con la adopción de la SAP Business Network:

1. Qué es el Go Live y que puedo esperar como proveedor de esto?  
Go Live es la fecha que marcará el inicio del uso de la Business Network. Empezando en Abril de 2024, las órdenes de compra y cambio de pedidos para esas OC serán transmitidos por la SAP Business Network. Para recibir esas OC y  trabajar con Corteva, nuestros proveedores van necesitar de una cuenta de SAP Business Network. Antes de Abril, nosotros enviaremos más comunicaods y sesiones relacionadas a la habilitación de proveedores en la SAP Business Network (también conocido como Legacy Registrations) así como entrenamientos funcionales en como utilizar la plataforma. Por favor observe que la facturación no cambiará, lo que significa que este proceso se mantendrá con las prácticas actuales aplicable a cada localidad. En caso de tener dudas tengas dudas en como recibir la PO o a quien contactar para clarificar dudas, por favor visite nuestro portal de proveedores en https://support.ariba.com/Corteva.

2. ¿Qué será enseñado durante los enternamientos funcionales y cuando esos entrenamientos funcionales serán ofrecidos?
(Pregunta para SAP Ariba)

3. ¿Este será el mejor método o el método preferido para negociar con Corteva en el futuro? 
SAP Business Network es el método elegido por Corteva para negociar con nuestros proveedores. Hemos determinado que hay muchos benefícios para Corteva así como para nuestros proveedores en la adopción de esta plataforma. 
No será posible recibir una Orden de Compra sin interactuar con la SAP Business Network.

4. ¿Después de la salida en vivo en Abril de 2024, cómo los proveedores procesarán facturas referentes a órdenes de compra generadas previas a esa fecha (OC heredadas)?  
La facturación de las antiguas Ordenes de Compra (heredadas) así como nuevas OC enviadas a través de la SAP Business Network, deben ser emitidas como se hace actualmente. Esas instrucciones están y siempre estarán incluídas en las PO´s que enviamos. SAP Business Network no será utilizada para facturación de proveedores para las entidades legales de Corteva LATAM.

5. ¿Cómo Corteva apoyará a los proveedores que deseen integrar su ERP con la SAP Business Network? 
El equipo de Supplier Enablement de Corteva, que es un subgrupo del equipo de Procurement, estará con dichos proveedores en todos los pasos del camino, desde el planteamento inicial, pruebas y hasta el final de la ejecución del proyecto. Si tú como proveedor deseas o necesitas integrar tu ERP con la SAP Business Network, por favor envíar un mensaje al correo supplier_enablement_latam@corteva.com.

6. ¿Si tenemos múltiples divisiones en nuestra empresa creando pedidos, debemos tener múltiplas cuentas AN? 
[Ariba contesta]

7. ¿La transición a la SAP Business Network afectará mis términos de pago actuales?
La SAP Business Network es un servicio que permite a proveedores y compradores manejar sus transacciones online y por tanto afectará nuestros procesos transaccionales actuales (es decir, transmisión de órdenes de compra, confirmación de pedidos, notas de expedición de pedidos, etc). Pero la implementación de la SAP Business Network no afectará los términos y condiciones actualmente negociados con Corteva. Un benefício de la SAP Business Network para nuestros proveedores es que permite que la información fluya de manera eficiente y casi instantanea entre nuestras organizaciones (Corteva - Proveedor), pero no cambia la naturaleza de nuestro relaccionamento con nuestros proveedores.

8. ¿Quién en mi empresa deberá asistir a los entrenamientos funcionales? 
[Ariba contesta]

9. ¿La SAP Business Network será usada para todas las ubicaciones de Corteva?  
Corteva está completando en fases la transición de la SAP Business Network para nuestra plataforma de negócios Crop Protection. Tuvimos el Go-Live en NAMR en 2021, en EMEA en 2022, estaremos en LATAM en Abril de 2024 y seguiremos adelante en la región de APAC en los próximos 2 años.

10. ¿La SAP Business Network reenplazará nuestro método de facturación actual? 
No. La facturación no usará la SAP Business Network.

11. ¿Corteva requiere catálogos (CIF(estáticos)/Punch Out(Dinámicos)? 
[bookmark: _Hlk158343149]Corteva trabajará con proveedores seleccionados para manejar catálogos con nosotros de estilo CIF(estáticos)/Punch Out(Dinámicos). De estar interesado en ser un proveedor selecciondo para mantener su catálogo con nosotros por favor comunicarse al correo supplier_enablement_latam@corteva.com.

12. Mi empresa es una organización de servicios. ¿Necesitaré usar SAP Business Network? 
Si, esperamos que todos los proveedores de Corteva usen la SAP Business Network para colaborar con nosotros.

13. ¿Cuando debo aceptar el TRR (Trading Relationship Request) o Solicitud de relación comercial? 
[Ariba contesta]

14. ¿Se requiere que emita confirmaciones de pedidos/avisos de expedición? 
No, no es requerido emitir confirmaciones de pedidos o notificaciones de avisos de expedición. Pero nosotros alentamos todos los proveedores a completar una confirmación de pedido y un aviso de expedición si les es posible porque realmente nos ayuda. Las confirmaciones de pedidos y los avisos de expedición agregan mucha más transparencia y son inmensamente útiles para planeación. Si tú como proveedor proporcionals materiales directos para Corteva, estos documentos son altamente preferibles. 
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