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Prezado fornecedor valioso, por favor, encontre abaixo as Perguntas Frequentes relacionadas à adoção da SAP Business Network:

1. ¿Poderia por gentileza nos falar um pouco mais sobre Go Live e o que os fornecedores devem esperar neste período?  
O "Go Live" é a data que marcará o início do uso da Rede de Negócios na América Latina (LATAM). 
Começando em Abril de 2024, novas Ordens de Serviço e mudança de pedidos para esses PO´s vão ser enviados via SAP Business Network. Para recuperar esses PO´s  e o trabalho com a Corteva, fornecedores vão precisar de uma conta do SAP Business Network. Antes de Abril, nós emitiremos mais comunicados e sessões relativas à integração de fornecedor para SAP Business Network ( também conhecido como Legacy Registrations ) assim como treinamentos funcionais em como utilizar a plataforma. Por favor observe que o faturamento não está sendo alterado, o que significa que segue nas suas práticas locais. Caso você tenha dúvidas em como receber a PO ou quem contatar para esclarecer dúvidas, por gentileza visite o nosso portal de fornecedores em https://support.ariba.com/Corteva.

2. ¿O que será ensinado durante os treinamentos funcionais e quando os terinamentos funcionais serão oferecidos? 
(perguntado para SAP Ariba)

3. ¿Este será o melhor método ou o preferido para transacionar / negociar com Corteva no futuro? 
SAP Business Network  é o método escolhido pela Corteva para negociar com nossos fornecedores.  Como discutido nesta apresentação, nós sentimos que há muitos benefícios para Corteva também assim como para os nossos fornecedores adotarem esta plataforma. Não será possível recuperar uma Ordem de Serviço sem interagir com o SAP Business Network.

4. ¿Como fornecedores processam faturas referentes a compras herdadas após a data limite de Abril de 2024?  
Faturando tanto as antigas, Ordem de Serviço legadas assim como novas PO´s enviadas por SAP Business Network devem ser submetidas como é feito atualmente. Essas instruções são e sempre serão incluídas nas PO´s que enviamos. SAP Business Network não será utilizada em faturamento de compradores para uma Corteva LATAM Legal Entity.

5. ¿Como Corteva vai apoiar estes compradores que desejam integrar os seus sistemas com SAP Business Network? 
O grupo Corteva’s Supplier Enablement, que é um subgrupo de Procurement, estará com você todos os passos do caminho, seja no planejamento inicial, testes, ou estágio final de execução. Se você deseja ou mesmo precisa de Integração ERP com SAP Business Network, nós convidamos você a nos enviar uma nota para supplier_enablement_latam@corteva.com.

6. ¿E se tivermos múltiplas divisões na nossa empresa submetendo pedidos, devemos ter múltiplas contas AN? 
[Ariba responderá]

7. ¿Essa transição para SAP Business Network  afetará os meus métodos de pagamento atuais?
SAP Business Network  é um serviço que permite fornecedores & compradores conduzirem transações online e como tal afetará nossos processos de transações ( ex: transmissão de pedidos de compras, confirmação de pedidos, notas de adiantamento de pedidos, etc ). Porém, a implementação do SAP Business Network não afeta os termos e condições atualmente negociados com Corteva. Um benefício do SAP Business Network  para os nossos forneedores é que ele permite informações fluírem eficientemente e quase instantaneamente entre as nossas organizações, mas não mudará a nossa forma de relacionamento com você.

8. ¿Quem na minha empresa deve comparecer nos treinamentos funcionais? 
[Ariba responde]

9. ¿SAP Business Network  será usado para todos os locais da Corteva ? 
Corteva está efetuando a transição do SAP Business Network em fases para nossa plataforma de negócios Crop Protection. Nós estivemos ao vivo na NAMR em 2021, na EMEA em  2022, estaremos na LATAM em Abril de 2024 e daremos seguimento na APAC nos próximos 2 anos.

10. ¿Ariba substituirá nosso método atual de faturamento? 
Não. Faturamento não utilizará SAP Business Network.



11. ¿Corteva exige catálogos (CIF/Punch Out)? 
Corteva trabalhará com fornecedores selecionados para gerenciar catálogos conosco no estilo CIF (estáticos) / Punch Out (dinâmicos). Se você estiver interessado em ser um fornecedor selecionado para manter seu catálogo conosco, por favor, entre em contato pelo e-mail supplier_enablement_latam@corteva.com.

12. Minha empresa é uma organização de serviços. ¿Vou precisar utilizar SAP Business Network? 
Sim, esperamos que todos os fornecedores da Corteva usem SAP Business Network para colaborarem conosco.

13. ¿Quando devo aceitar o TRR? 
[Ariba responde]

14. ¿Sou exigido submeter confirmações de pedidos / avisos de envios? 
Não, não é obrigatório submeter confirmações de pedidos ou notificações de avisos de envios. Porém nós encorajamos todos os fornecedores a completer uma confirmação de pedido e um aviso de envio se eles puderem, porque isso realmente nos ajuda. Confirmações de pedidos e avisos de envios adicionam muito mais transparência e são imensamente úteis para planejamento. Se você fornece materiais diretamente para a Corteva, esses documentos são altamente preferíveis. 
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